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Решение. Решение:  

Заметим, что  ( ) sin ( , ) ( , )f x a b x a b   будет нечетной, если для всех x R  
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Второе равенство тождеством по x  не является, поэтому равенство ( , )a b k   для 

любого k Z  является условием нечетности функции ( )f x . 
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Те же условия сохраняются для четности и периодичности функции 

 cos ( , ) ( , )a b x a b   (вариант 2). Для нечетности и периодичности функций 
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Для варианта 1  2( , ) , ( , ) log ,
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Решения второй удовлетворяют квадратному уравнению 2 2 4 0kz z    с положи-

тельным дискриминантом при любых k Z . 
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Для варианта 3   3( , ) , ( , ) log 2 ,
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Для варианта 4  ( , ) 2 , ( , ) lg( 2 ), 2a b a b a b b a T        .Условия на параметры ,a b  
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Задача 2 Ответ: 2  
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Решение: 

Для варианта 1 решается однородное уравнение: 2
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Случай 1. 
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Отбор решений по условию 3 2 6x y   :  
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Случай 2. 
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Ограничения в форме 3 2 6x y    приводят в этом случае к условию 
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Задача 3 Ответ: 58 , 1, 4, 5a b c    

Решение:  
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Задача 4 Ответ: 384,493  yx  



Решение. 
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Задача 5 Ответ: 
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Решение: случай , ,l R x OB l R x R l R l x R           

 

Построение функции длины основания BC  от переменной x . 
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Критическая точка: 2 2l x l R   . Принадлежность критической точки допустимому 

интервалу: 2 2 ; 2l R l R R l R R      
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